

Ministero dell'Istruzione e del Merito

Istituto Comprensivo ex S.M. "Torraca"

convenzionato con l'Opera Nazionale Montessori

Via A. Moro n. 6 - 75100 Matera - tel. 0835-333201 Cod. Fisc. 93051580772 - Cod. Mecc. MTIC82500P \bowtie mtic82500p@pec.istruzione.it

mtic82500p@istruzione.it

http://www.ictorracamatera.edu.it/



Microsoft

Circolare n. 56

Matera, 20 Ottobre 2023

Ai Genitori/Tutori Scuola Secondaria Ai Docenti Scuola Secondaria Al Personale A.T.A. Scuola Secondaria Al DSGA Agli Atti

Oggetto: Variazione orario per assemblea sindacale – 24 Ottobre 2023 – Scuola Secondaria

Considerata l'adesione del personale all'assemblea sindacale prevista per Martedì 24 Ottobre p.v., le classi della Scuola Secondaria subiranno una variazione dell'orario scolastico come di seguito indicato:

1A - 2A - 1B - 3BUSCITA alle ore 11:00; 3A USCITA alle ore 12.00:

2CUSCITA ore 11.00 – RIENTRO ore 14:00; 3C USCITA ore 12.00 - RIENTRO ore 13.00;

II B USCITA alle ore 13.00;

IM USCITA alle ore 12.00 (Carone anticipa alle ore 11.00);

II M USCITA alle ore 12.00 (Lopatriello anticipa alle ore 11.00);

III M USCITA alle ore 13.00 (Carone anticipa alle ore 12.00);

Il Collaboratore del Dirigente Prof.ssa Annunziata RUTIGLIANO

> Il Dirigente Scolastico prof.ssa Arcangela PAOLICELLI firmato digitalmente ai sensi del Codice dell'Amministrazione Digitale e norme collegate